

華夏導報

社址：中國文化大學編輯室：八六一〇五一
臺北陽明山華岡電話：二二三三

中華民國五十七年十一月十日刊例 第四二四一號 校刊 非賣品

發行所：人行張鏡湖 社長：鄭嘉武 副社長：黃貴福 主編：吳淑卿 編輯：李美臻 張美雲 張淑雲

華岡地區違規停車

吊拖、緝取強加將 大隊交北

車班260開增段時峯尖：處車公請函局通交

（本報訊）針對本校校長於今年九月一日在台北市大專院校校長早餐座談會中所提出的「有關華岡附近違規停車問題，嚴重影響校區交通」一案，台北市交通局長譚木盛局長特於本月一日致函鄭校長，說明該局已發函交通警察大隊加強取締與拖吊。

此外，對於鄭校長所提的「在尖峰時段增加公車260路線班車，以解決全校師生上、下課之交通問題。」譚局長表示，交通局除函請公車處辦理外，並親自於日前飭令公車處視察狀況合理調度、設置打卡鐘、考察司機行駛實況，並派員稽查不定時考核，以期方便華岡學生通學。

而對於鄭校長在該項早餐座談會中所提的：「建議速將本校後側通往天母之產業道路打通，經與中街銜接仰德大道。」，市政府建設局也來函說明，該局八十一年度產業道路工程計劃中，已編列士林下東勢產業道路打通工程，概算，以開闢下東

勢產業道路未段250與山仔后中興路銜接之道路，分擔仰德大道之交通。另，「目前仰德大道交通極為擁擠，本校山仔后銜接

天母的道路，雖有產業道路，但甚為彎曲且坡度極陡，請市府有關單位儘早闢建都市計畫道路。」建設局則表示，由都計處辦理都市計畫變更81號道路路線，道路兩旁護坡問題由養工處核算，併都計變更案辦理。

（本報訊）本校十月份工讀金已開始發放，請各單位工讀生儘速持學生證、私章至華岡實習銀行2號櫃台領取。

（本報訊）華岡短劇比賽，報名至今日截止，已領表者於本月十三、十四日至大恩一樓話劇社辦公室繳交報名表及報名費。

（本報訊）學生活動中心視聽委員會假日電影欣賞，

（本報訊）華岡明日假大雅視聽教室放映四片。上午十時：三人世界，下午一時：黑神駒，下午三時：不脫襪的人，下午六時：意外的旅客。

（本報訊）華岡博物館影片欣賞，本月十三日上午九時及本月十六日下午二時，在該館第一視聽室放映「世界博物館」，介紹倫敦大英博物館中的亞述館、埃及文

（本報訊）安迅資訊系統公司獎學金、財團法人中華花卉園藝文教基金會獎學金，即日起在課外組受理申請。

（本報訊）安迅資訊系統公司獎學金，每學期一名六百元，凡日間部資訊系二年級以上學生，上學期成績80分以上，未領其他獎助學金者均可申請；申請時請附申請書、

（本報訊）志宗實業公司徵日文字秘書，諳英、日文，意者備照。

（本報訊）華航公司徵飛機師，大專畢、性別不限，且民航駕駛體檢及格，身高165公分，視力0.7以上。意者於本月廿日前備妥體檢及格證、身份證影本、學歷證件影本、照片2張及回郵信封。以上工作機會，意者至大恩館五樓華輔室游助教洽，或電八六一三〇三九九洽。

（本報訊）華岡實習銀行換發新存摺，

（本報訊）華岡青年反共救國團青年獎章，自即日起到十二月十日止，接受各界推選。

信件待領 (本報訊)總務處收發室待領信件，現有一批國外信件，請收信者持證件至大樓郵局旁收發室認領。

1. 寄香港，陳廣才被退
2. 寄 Argentina 劉怡均被退
3. 寄 England Cambridge Commonwealth Trust
4. LEEN FENG (PAUL)
5. Yi: Min - Hui
6. Mr. F. X. Farrington
7. LEEN FENG (PAUL)
8. Yi Min - Hui
9. MS. Lur Tsueit Toy
10. 寄件人 CAGBlky Kupn-vvy EBREHGEBNLY

為信件順利分送，收發室請全校師生，在信封上註明個人所屬的單位，以便分送。

換發新存摺 (本報訊)華岡實習銀行為配合電腦作業，活期存款戶未留密碼者，請帶印鑑章、身份證到該行填寫印鑑卡，以便換發新存摺。

另，已留密碼者(含教職員)速攜印鑑章及舊存摺一本，帳號77-0812請拾獲者送至該系圖。

參加同學於今日下午一時報到，並請攜印章，以便領取車馬費三百元。

大同區戶普員今日講習 (本報訊)課本組表示，大同區戶口普查講習會於今日、明日，在台北市昌吉街23號四樓會議室舉行。

服務台 (本報訊)棒壘社明日上午八時卅

簡訊 (本報訊)棒壘社明日上午八時卅

事求人 華航公司徵飛機師，大專畢、性別不限，且民航駕駛體檢及格，身高165公分，視力0.7以上。意者於本月廿日前備妥體檢及格證、身份證影本、學歷證件影本、照片2張及回郵信封。以上工作機會，意者至大恩館五樓華輔室游助教洽，或電八六一三〇三九九洽。

獎學金消息 (本報訊)安迅資訊系統公司獎學金、財團法人中華花卉園藝文教基金會獎學金，即日起在課外組受理申請。

華岡實習銀行換發新存摺 (本報訊)華岡實習銀行為配合電腦作業，活期存款戶未留密碼者，請帶印鑑章、身份證到該行填寫印鑑卡，以便換發新存摺。

簡訊 (本報訊)棒壘社明日上午八時卅

服務台 (本報訊)棒壘社明日上午八時卅

簡訊 (本報訊)棒壘社明日上午八時卅

簡訊 (本報訊)棒壘社明日上午八時卅

服務台 (本報訊)棒壘社明日上午八時卅

簡訊 (本報訊)棒壘社明日上午八時卅

從去年大倫停水事件談起

寫在大倫住宿生自治委員會成立前

電機三陳昱冀撰文

這是一封寫給現任大倫、曾任過大倫及關心大倫問題的每一個人信。想必各位舊生對於去年大倫館發生的一血洗天安門、乾洗大倫館一停水事件仍然記憶猶存，這是一件使全校師生較為關心的一件事，但是，大倫內部至今仍存在著太多的問題，不是外人所能輕易解析的。

我住大倫已進入第三個年頭，擔任輔導學長工作也有二年了，所以我看到太多的問題存在著，我願意在此說給你們聽。

用電問題便是一件令人頭痛的事，不知你們知不知道全校只有二位先生負責全校的電器維護。所以，每當同學的燈具、插頭壞了，報請修理，要等上一個禮拜才來修理，那麼請問各位在那等待的漫長夜晚，我們要如何讀書、如何活動？

廁所問題也很嚴重，壞的、阻塞的一大堆，更嚴重的有一間廁所內十個小便池，竟然壞了八個且所剩下的二個也只能苟延殘喘地勉強使用。而且這種問題也於上學年報請總務處修理，為什麼遲遲不請人修理呢？實在是令人百思不解。

每年暑假學校總是以要維修、粉刷的理由進行清館，造成了同學們的諸多不便，但大夥都很樂意配合。但是每次開學回到學校時，大倫仍是老樣子——滿目瘡痍，而改變的只是滿屋的灰塵和蜘蛛網變得更多而已。唉呀！學校的承諾為什麼常常跳票了呢？

不過，話又說回，最近大倫館正在大興土木，真是令人興奮又怨恨，興奮的是我們的宿舍品質將要改善了，可惜的是為什麼校方不把工程移至寒暑假再進行呢？而非要等到同學住進後才要施工呢？施工中其灰塵、噪音和油漆味皆會危害到同學們的身心健康，學校難道在施工前不會考慮過嗎？俗話說：「凡事做得好，不如做得巧。」校方為了改進同學的住宿品質所下的苦心，大家都知道，若能在技術上稍作調整，不僅不會引起同學的抱怨反而會得到更多的喝采和支持。

前些日子，大夥可能為了洗衣後沒有脫水機把衣服脫乾而大傷腦筋，而我們樓長們也數次向校方各有關單位反映，得到的答覆卻是：「學校已不再提供脫水機給同學使用了。」學校作法真令人懷疑其辦學態度，宿舍費今年才剛提高一千元，却連脫水機也提供不起。後來，我們直接找到訓導長說明了我們學生的需求和立場，經過溝通調後訓導長體諒到同學沒有脫水機的困擾，最後由訓導長自己先出錢墊了二萬元買脫水機。現在各層樓平均放置一至二台脫水機，希望各位住大倫的同學能好好地愛惜它。否則，冬天到了，華岡多雨、溼氣重，若是衣服不乾，豈不很淒涼嗎？

事情說到這裡還未完了。例如電話、飲水機和浴室管理等等問題不是在這能說詳細的。

假若大家都盡一份心力，難道我們的生活品質不能提升嗎？大倫館的問題和另外三館是相關的，每個宿舍大樓都有它自己的問題，但學校的男生宿舍在無舍監的情況下，混亂的情況可想而知，故以上的問題寫在大倫住宿生自治委員會成立之前，希望能引起大倫住宿生的重視。我們誠懇希望將來其他三館也能參與之，使住宿管理問題能受到大家的關注。

最後，有件事想請各位大倫人幫忙，那就是由於委員會剛成立，我們需要新血輪的加入與參與，我們誠懇地希望各位有抱負的大倫人，讓我們一起來為大倫的美好明天努力吧！有意者請親洽各層樓的樓長室。

總務處說明

一、有關水電維修技工在編制上應有五位，但近年來一直無法聘足人員，連負責行政計劃並督導執行之技術員均投入工作，仍無法負荷全校之水電維修。學校也試著利用各種方式（如各宿舍同學自治管理委員會成立之後，可酌充部份燈管等簡便材料，請同學自行更換）去克服。服務不週之處，

髮飾篇

愛美是人的天性，整體搭配是時勢所趨，因此，除了美容、美髮、服飾外，人們又利用不同的材料來創作式樣、花色各異的髮飾，增添幾許的美麗及變化，吸引眾人的目光。

豐富一季提供了「美，從頭開始——創意髮飾研習營」的機會，是因為市面上的髮飾雖然美麗，而價格却不便宜，仔細看看，似乎很簡單，自己都可動手試做。有興趣的朋友們，歡迎桃紅色皮包（上印國立嘉義農專慶祝婦女節女聯會敬贈）贈紅皮包內有現

美容篇

是否您曾端坐在鏡前，望著鏡中那張平凡的臉而發愁呢？或許您總是羨慕別人，看著別人擁有柔細的肌膚、迷人的身段，抱怨上天對待您如此不公平。但您可曾想過，淡掃娥眉後的您所散發出

美，從頭開始，麗華添可製巧

希望同學們諒解。至於廁所小便池不通之問題，除復外，亦涉及技術及工具層面，已決定招商徹底檢修，以維暢通。不便之處請同學稍加忍耐外亦請對各種設施善加愛惜。

二、宿舍粉刷及供應洗滌熱水系統之改善等工程，由於暑期修繕預算有限，按輕重緩急原本未列入今年暑期修繕要項；而預定於暑假或明年暑假再行修繕。惟開學後同學一再要求改善生活品質，反應激烈。遂儘速設法追加預算立即動工，以致於有造成同學不便之處。但從另一角度看，同學們忍一時之不便，可提早享受到成果，應屬值得的。

三、有關脫水機問題，亦是困擾經年之事。學校提供之脫水機壽命奇短，廠商維修有所不逮，試行引進小型投幣式脫水機亦立遭破壞，商人血本無歸，不願維修，根本無法滿足同學之需求。因此，幾經研議並參訪各學校作法，於上學期末在行政會議中討論後，經決定，請訓導處召集學生自治幹部組成委員會，研擬自治管理之可行辦法，以改置較大型之洗、脫水機，訓導處目前也正積極協調處理，並非對同學權益漠不關心，大家應該理解。

此外，有關電話問題，現學校正規劃更新總機，在可能範圍內將設法裝置可撥入式之電話供急用聯繫；至於公用電話近日本處又去函電信局要求加裝。飲水機則於暑期中全面做好定期保養平時維修，若有故障請同學隨時告訴我們，當立即通知廠商修復。有任何問題請反映讓我們知道，總務處一定盡心盡力去設法改善。

拾獲物品

失主速領取

（本報訊）生活輔導組現有一批失物，請遺失者儘速前往認領。

失物項目如下：

桃紅色皮包（上印國立嘉義農專慶祝婦女節女聯會敬贈）贈紅皮包內有現

金、咖啡色皮包（上貼有無線電計程車警光之標籤）

內有現金、狗形狀銅板數個、鑰匙包（內印有環僑企業董事長錢捷飛敬贈）

內有五支鑰匙、還有黑色及棕色鉛筆盒、呂孟

印章、手錶四只及小金元寶乙個、黃金手鍊、鑰匙數串

△中研二宮以斯帖於十一月七日晚上於大仁館旁華南晚於附近遺失四方型手提袋一只，內有圖書資料、文具、零錢、中國閱覽證、電話卡、成續單

意者請於下午一時後，電話：八三三〇〇〇。

報名時地：11月5日~11月16日、大二樓門口。

參加日期：11月28日、PM 6:30~8:30

參加地點：大功403室。

家政四提供

工讀機會

（本報訊）石牌兒童美語中心徵英文助理老師，兼職可，歡迎有愛心、耐心之男女同學加入。

七十九學年度第一學期 第一次社長聯席大會決議事項

一、會議狀況

1. 時間：79年10月23日下午二時

2. 地點：大雅演講廳

3. 主席：由當場會眾推選三民主義研究社社長文藝二李重志擔任。

4. 紀錄：法財三李南勳(執秘長)、文學二葉育昌(執秘)。

5. 列席師長：黃訓導長貴美、姜總教官松森、廖主任燦輝、周老師博裕。

6. 出席人員：現任社長或委託人計89名，學生活動中心主席級以上幹部計16名。

二、會議內容

宣布開會後，選舉主席，經無異議認可議程及上次會議記錄後，進行討論。

A 提案討論：

提案一：選舉學生活動中心總幹事選舉委員會委員。

說明：1. 學生活動中心總幹事選舉委員會委員共九名，由社團負責人互選出。

2. 總幹事改選定於十一月份。

表決結果：選出委員名單為勞工三郭明霞(寶石研習社)、政治二黃翰信(演辯社)、勞工三李德治(登山社)、新聞二林注強(攝影社)、新二A張耀謙(新聞學社)、畜牧三劉坤恭(畜牧學社)、建築二陳柏偉(生態社)、文藝二李重志(三民主義研究社)、氣象三林李耀(氣象學社)。並推舉攝影社社長林注強為召集人。

提案二：選舉經費審查小組成員。

說明：1. 各性質社團代表一名。

2. 負責每月中心經費之審查。

表決結果：選出成員名單為康樂性社團代表：企二B林明輝(國樂社)、服務性社團代表：兒福三林建宏(同濟社)、學術性社團代表：園藝三范國恬(園藝學社)、研究性社團代表：勞工三郭明霞(寶石研習社)。

學生活動中心執秘室提供

第一學期經費預算及行事曆。

說明：由活動中心提供行事曆及經費預算表，由會場討論，以逐項討論方式進行。

動議一：將千仞岡、迎新活動系列、視聽活動欣賞、售票員車馬費等項目由社團相關事項改編至中心相關事項。

表決結果：本案通過。

動議二：將社團器材補助由原列伍萬元增為拾萬元正。

表決結果：本案通過。

動議三：將社團教練補助由原列拾萬元增至貳拾萬元正。

表決結果：本案通過。

動議四：將社長聯席大會經費由原列捌仟元刪成參仟元正。

表決結果：本案通過。

動議五：將千仞岡經費由原列柒萬伍仟元刪成陸萬伍仟元正。

表決結果：本案通過。

動議六：將視聽活動欣賞費用由原列貳拾陸萬元刪成貳拾萬元正。

表決結果：本案通過。

動議七：將中心工作會報經費由原列伍仟元刪成參仟元正。

表決結果：本案通過。

表決結果：①維持原列陸萬元。本案通過

②刪成參萬元。

動議十二：將中心設備維修費由原列壹萬元增至貳萬元正。

表決結果：本案通過。

動議十三：將中心雜費由原列捌萬元刪成伍萬伍仟元正。並增列使用說明。

表決結果：本案通過。

其他事項除「社團負責人研習會」經費交由經費審查小組審查，待下次會議提出外，均以無異議通過。經費預算通過。

B 臨時動意

動議一：榮民伯伯加班費由學校總務單位支付。並發表聲明。

表決結果：本案通過。

六武當派：相傳於北宋時道士張三丰於武當山修煉並授徒，其所傳之拳名太極拳，亦名內家拳，與少林同為中國二大派系。其主張主靜制動，以柔克剛，主要拳術有太極拳、無極拳、武當太乙五行拳、鶴子長拳等。而兵器則有太極劍、太極刀、太極玄刀、六合刀、太極槍等。

七少林派：唐時嵩山少林寺僧曾佐太宗平王世充之亂有功，嗣是僧徒常習武藝，傳播至廣，因有少林剛健有力，其拳術姿勢開展，剛健有力。少林原分峨嵋、武當、福建、廣東、河南嵩山五大派。而東、河南嵩山五大派。而

南北少林的分法則是以長江劃分，長江以南稱南少林，以南拳為主；長江以北稱北少林，以長拳為代表。西竺達摩祖師遺秘經二卷於少林，一為「洗髓經」，未傳於世，係修於先天大道之法；一為「易筋經」，係強壯筋骨，鍛鍊後天者。

八峨嵋派：其拳種多為四川省各地區的地方拳，是僧道人家在參禪靜坐之餘弄槍使棒，練習拳腳而逐漸形成。其從地區來分，有黃陵、點易、青城、鶴佛、青牛五派，而峨嵋

表決結果：本案通過。

聲明內容：本會建議學校總務單位支付榮民伯伯加班費，並請求校方相關單位於民國79年11月30日前答覆具體，並公佈於華夏導報。

建議：將本屆中心雜費較上屆預算增加之部分詳列說明。

建議：將生活福利專款編為特殊專款，餘額撥入下屆預算中而不編入下屆結餘款。

建議：將中心幹部進修費用列入專款利用，餘額不編入下屆結餘款中。

建議：社團負責人研習會之預算交由經費審查小組仔細審查後，待下次會議提出。

建議：註冊工讀生之工讀金由原預備金支付改列專款支付。

會場有人動議散會，正12票、反0票，通過散會。散會時間下午五時十七分。

峨嵋武術的八大門則為：僧門、岳門、趙門、杜門、洪門、化門、字門、會門。

九崑崙派：崑崙派傳源於崑崙山區，其後隨移民流傳至河南省一帶。其拳法矯健有力，迅速快猛。傳說大刀王五為崑崙派大師，晚清時著稱為北京天津之間，後死於庚子拳亂。

優勝者，第一至第三名由該會發給獎牌及獎品，其餘參加者發給紀念品及長期贈送「和諧」雜誌。

該演講比賽將於十二月十六日下午二時，在台北市天主教公署聖若瑟大禮堂舉行。有意報名者，可逕寄台北市安和路293號10號向該會報名。

藝文演講

(本報訊)台北市立美術館，十日午二時卅分，邀李明明女士談「新寫實主義與戰體張面運動產生於法國六十年代的社

會初審。

演講為每人八至十分鐘，評審標準為內容30%、創意20%、技巧20%、其他10%。

演說者：幸家、社、演講會

即日起受理報名

幸福和諧會

孝悌文教基金會、中華倫理研究學會主辦的「幸福家庭和諧社會演講比賽」即日起

至十五日受理報名。該演講，題目自定，但範圍為實踐倫理

或孝悌之具體事實，或介紹親友真實之動人故事。參賽資格須設籍本市，而講稿須於本月廿五日前送該會初審。

演講為每人八至十分鐘，評審標準為內容30%、創意20%、技巧20%、其他10%。

演說者：幸家、社、演講會

即日起受理報名

幸福和諧會

孝悌文教基金會、中華倫理研究學會主辦的「幸福家庭和諧社會演講比賽」即日起

至十五日受理報名。該演講，題目自定，但範圍為實踐倫理或孝悌之具體事實，或介紹親友真實之動人故事。參賽資格須設籍本市，而講稿須於本月廿五日前送該會初審。

武術詞語介紹(下)

武當派

少林派

供提社術國 /